



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO
PERNAMBUCANO REITORIA – PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

EDITAL Nº 28/2024 IF Sertão PE

Retificação 01

EDITAL Nº 28 DE 18 DE MARÇO DE 2024

**INSCRIÇÃO PARA ALUNOS NOS CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA (FIC)
DO PROGRAMA EJA INTEGRADO À EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
NA MODALIDADE DE EDUCAÇÃO À DISTÂNCIA (EaD) DO IFSertãoPE**

Onde lê-se:

2.5 Requisitos para inscrição:

c) Apresentar documento que comprove vínculo de docente que trabalha com a EJA;

Leia-se:

c) Apresentar declaração que comprove vínculo de docente ou gestor que trabalha com a EJA ou atua em uma unidade da Rede Municipal, Estadual ou Federal que oferte o EJA ou pretenda ofertar e ou que o profissional deseja trabalhar com esse público.

ANEXO III


CRONOGRAMA

Onde se lê: leia-se

Publicação do Edital	19/03/2024	19/03/2024
Impugnação do Edital	20/03/2024	20/03/2024
Inscrições	21/03/2024 a 12/04/2024	21/03/2024 a 26/04/2024
Homologação das Inscrições	Até	Até 30/04/2024

	16/04/2024	
Recurso à Homologação das Inscrições	17/04/2024	Até 02/05/2024
Resultado após Interposição de Recursos	Até 18/04/2024	03/05/2024
Sorteio da seleção (se houver necessidade)	18/04/2024	03/05/2024
Divulgação da lista dos candidatos contemplados	19/04/2024	07/05/2024
Matrículas	20/04/2024 a 22/04/2024	08/05/2024 a 11/05/2024
Previsão de Início dos Cursos	25/04/2024	16/05/2024

Petrolina, 11 de abril de 2024

Documento assinado digitalmente
 ADEISA GUIMARAES CARVALHO
 Data: 11/04/2024 11:42:20-0300
 Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

Pró-Reitoria de Extensão
 IF Sertão Pernambucano